Bapuant Ne 1316

Hcxonnsle KoHIEHTpaluu BemecTs A U B, yuacTByromux B ogHOCcTaauiiHoi peakuun A + B = C,
PaBHBI COOTBETCTBEHHO 2,45 MOJ'I])/}JM3 u 1,94 MOJ]b/ZlMS. UYepes 48 ¢ nmoce Hayasla peakiiui KOHIEHTpa-
nus Bemectsa A cHusmiaachk a0 1,37 MOJ‘IB/J:[M3 . CpenHsist CKOPOCTb (MOJ‘IB/,E[M3 * ) JaHHOW peakuuy u
KOHIICHTpalus Beuiectsa B (MOHB/I[M3) yepe3 48 ¢ nmocie Havana peakivu paBHbI COOTBETCTBEHHO:

1) 0,0235 1 0,52 2)0,0125u 0,78 3) 0,0225 1 0,86 4) 0,0435 u 0,65

1/1 PEINY UT u 11D — xumus



